
Встраиваемые газовые духовые шкафы

WGO 706 Black Glass 
WGO 702 White Glass 

WGO 700 D Inox
WGO 706 D Black Glass
WGO 706 D White Glass   

Перед использованием внимательно прочтите и изучите данное руководство. 
Соблюдайте правила техники безопасности при работе с устройством.



Уважаемый клиент 

Благодарим Вас за покупку нашей продукции. 

Внимательно прочтите все инструкции и предупреждения в данном 

руководстве. Эти руководства содержат важную информацию о безопасной 

установке, эксплуатации и обслуживании вашего продукта, а также содержат 

предупреждения о том, как использовать данный прибор. 

Храните это руководство в безопасном и легкодоступном месте, когда оно 

станет необходимым. 



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Прибор рассчитан на работу с однофазным переменным током напряжением 

220-240В переменного тока частотой 50Гц. В любом случае, перед установкой 

прибора мы рекомендуем вам всегда проверять технические характеристики на 

паспортной табличке, расположенной на передней нижней стороне духовки. 
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Модель 

 

 

НЕРЖ. 
СТАЛЬ 

 

СТЕКЛО 
 

ДКП 
 

НАПОМИНАНИЕ 
 

ГРИЛЬ 

 

ПЕЧЬ ГАЗОВАЯ 2,3 кВт 
 

ТУРБО 
ВЕНТИЛЯТОР 

Роторный 

Гриль 

Общий 

КВт 

WGO 706 Black 
Glass 

- ДА - ДА ДА ДА НЕТ НЕТ 2,3 

WGO 702 White 
Glass 

- ДА - ДА ДА ДА НЕТ НЕТ 2,3 

 

 

 
Модель 

 

 

НЕРЖ. 
СТАЛЬ 

 

СТЕКЛО 
 

ДКП 
 

НАПОМИНАНИЕ 
 

ГРИЛЬ 

 

ПЕЧЬ ГАЗОВАЯ 2,3 кВт 
 

ТУРБО 
ВЕНТИЛЯТОР 

Роторный 

Гриль 

Общий 

КВт 

WGO 700 D Inox  ДА - - ДА               ДА ДА НЕТ НЕТ 2,3 

WGO 706 D Black 
Glass 

- ДА - ДА               ДА ДА НЕТ НЕТ 2,3 

WGO 706 D 
White Glass 

- ДА - ДА               ДА ДА НЕТ НЕТ 2,3 

 

Внешние размеры (ВхШхГ) 595х550х584 мм 

Емкость духовки 67 л 

Вес нетто 31,8 кг 

Вес брутто 34,1 кг 

Категория газа II2H3+ / II 2H3B/P 

Входное напряжение/частота 220-240 В 50/60 Гц 

Ток (Ампер) 16 A 

Тип газа и давление 

 NG G20 20 мБар LPG G30 30 мБар 
LPG G30 
50 мБар 

Духовка 2,30 кВт/ч 219 л/ч 167 г/ч 167 г/ч 

Гриль 1,85 кВт/ч 176 л/ч 135 г/ч 135 г/ч 

 
Продукт сертифицирован в соответствии с действующим техническим регламентом. 

Производитель на свое усмотрение и без дополнительных уведомлений может менять 

комплектацию, внешний вид, страну производства и технические характеристики модели, 

следуя политике непрерывного улучшения качества выпускаемой продукции. Приобретенная 

Вами модель может отличаться от описанной в тексте данного руководства. 



Вентилятор охлаждения камеры 15 Вт 

Свет в духовке 25 Вт 

 

• Рисунки в руководстве представлены только для наглядности; ваш 

продукт может не совсем им соответствовать. 

• Значения, указанные на маркировке прибора или в других печатных 

документах, поставляемых вместе с прибором, получены в лабораторных 

условиях в соответствии с соответствующими стандартами. Эти значения 

могут меняться в зависимости от использования прибора и условий 

окружающей среды. 

 

АКСЕССУАРЫ 

 

Поставляемые аксессуары могут различаться в зависимости от модели 

продукта. Все аксессуары, описанные в руководстве, могут отсутствовать 

в вашем изделии, и являются опциональными. 

 

Противень                                             Решетка для гриля 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 

Этот раздел поможет предотвратить опасность травм или материального ущерба. 

Подробности см. в инструкциях по технике безопасности. Несоблюдение этих 

инструкций может привести к аннулированию любой гарантии, поскольку наша компания 

не несет ответственности за возникший ущерб. 

Общая безопасность 

• Этот прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с 

ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или 

с недостатком опыта и знаний, за исключением случаев, когда они находятся под 

присмотром или проинструктированы относительно использования прибора 

лицом, ответственным за их безопасность. 

• За детьми следует следить, чтобы они не играли с прибором. 

 

• Прибор предназначен только для домашнего использования. Коммерческое 

использование не допускается. Нельзя использовать для каких-либо иных целей, 

кроме приготовления пищи и обогрева. Иное использование для каких-либо 

целей (например, обогрев помещения, сушка одежды или полотенца на ручке) 

опасно и нецелесообразно. При использовании в неподходящих целях или 

повреждении прибора в результате воздействия человека, окружающей среды 

или других явлений, производитель не несет ответственности за ущерб. 

• Перед использованием изделия обязательно снимите все упаковочные 

материалы. 

• При первом запуске, изоляционные материалы печи и нагревательные элементы 

вызывают резкий запах. По этой причине при первом запуске духовки не ставьте 

в нее еду. Сначала дождитесь отсутствия запаха, а затем готовьте. Очистите 

внутреннюю часть духовки влажной мягкой тканью. 

• Во время использования прибор может быть горячим. Никогда не прикасайтесь к 

внутренним частям духовки, нагревательным элементам и т. д. Не подпускайте 

детей! 

• Гриль может сильно нагреться, будьте осторожны. 

• Всегда используйте термостойкие перчатки, когда ставите или вынимаете посуду 

из духовки. Ни в коем случае не делайте приготовление пищи или жарку в камере 

духовки без использования противня или решетки для гриля. 

• Не ставьте противни, тарелки и не укладывайте алюминиевую фольгу прямо на 

дно духовки. В противном случае накопленное тепло может повредить основание 

печи и может возникнуть опасность пожара. 

• При перемещении изделия, чистке или обслуживании печи отключается питание 

переменного тока. Никогда не пытайтесь выдернуть вилку из розетки, потянув за 

шнур. 

• Обратите внимание, чтобы шнур питания устройства не находился в горячей 

области. 

• Пожалуйста, не располагайте газовую трубу или газовый шланг под горячей 

областью и проверяйте утечки газа. 

• После установки прибора закрепите газовый шланг, который используется на 

вашем устройстве, с помощью крепления. Пожалуйста, проверьте утечку газа с 

помощью мыльной воды. 

 



• Не подвергайте газовую трубу или шланг дополнительным нагрузкам или 

сильным ударам. 

• Не оставляйте продукт работать сам по себе, обязательно проверяйте его 

регулярно. Не прикасайтесь к изделию, когда оно мокрое или влажное. 

• Выключите, отсоедините от сети и обратитесь в сервисный центр Weissgauff, 

если духовка не работает должным образом или повреждена. 

• Не производите самостоятельный ремонт или модификации прибора. 

• Все работы по техническому обслуживанию и ремонту должны выполняться 

только авторизованным сервисным центром и использовать только 

оригинальные запасные части. 

• Если вы не пользуетесь духовкой долгое время, отключите её от сети. 

• Для качественной и безопасносной работы требуется поддержание духовки в 

чистоте. 

• Остатки, образовавшиеся в духовке после использования, могут повредить ее 

поверхность. 

• Держите все вентиляционные каналы незаблокированными. 

• Не используйте прибор с поврежденным стеклом дверцы. 

• Задняя поверхность духовки во время использования нагревается. Газовое  

соединение не должно касаться задней поверхности; в противном случае сетевой 

кабель может быть поврежден. 

• Будьте осторожны при использовании алкогольных напитков в блюдах. Спирт 

испаряется при высоких температурах и может стать причиной возгорания, 

поскольку он загорается при контакте с горячими поверхностями. 

 

 

ВНИМАНИЕ: Устройство используется только для приготовления пищи. Не 

следует использовать для других целей, например для обогрева помещения. 

Безопасность для детей 

• Данное устройство предназначено для эксплуатации взрослыми, а также 

детьми от 8 лет под присмотром. Маленьким детям не разрешается 

вмешиваться в работу элементов управления или играть рядом с духовкой. 

• Доступные части этого прибора могут нагреваться во время его использования. 

Детей следует держать подальше, пока он не остынет. 

• Будьте осторожны и не оставляйте упаковочные материалы (пластиковую 

пленку, пенополистирол и т. д.) в местах, где к ним могут добраться дети, 

поскольку они могут быть опасными. 

• Когда дверь открыта, не загружайте на нее тяжелые предметы и не позволяйте 

детям сидеть на ней. Он может перевернуться или повредить дверные петли. 

 

ВНИМАНИЕ: Доступные части могут быть горячими во время использования 

прибора. Маленьких детей следует держать подальше. 

 

 

ВАЖНО: Если вы решите больше не использовать устройство, выключив 

его из сети, вы отключите электрический и газовый контакт духовки. 

Неиспользуемые устройства представляют угрозу безопасности для 

детей. Поэтому держите духовку в недоступном для детей месте. 



Любые работы с газовым оборудованием и системами должны выполняться 

компетентными и квалифицированными лицами. 

Перед установкой убедитесь, что условия местного распределения (тип и 

давление газа) соответствуют настройкам продукта. 

Изделие должно быть установлено и подключено согласно регламенту.  

Особое внимание следует уделить требованиям к вентиляции. (см. установку) 

Газовые изделия и газовые системы следует регулярно проверять на предмет 

правильной работы. Пожалуйста, проводите ежегодное техническое 

обслуживание. 

При работе газового духового шкафа требуется достаточная вентиляция 

помещения. В ходе сгорания газа может образоваться окись углерода (CO). 

Угарный газ — бесцветный, без запаха и очень ядовитый газ, даже небольшие 

его количества оказывают смертельное воздействие. 

Номера телефонов для экстренных ситуаций, связанных с газом, а также 

информацию о мерах, которые необходимо принять в случае появления запаха 

газа, можно узнать у местного поставщика газа. 

ВНИМАНИЕ: Использование газового кухонного прибора приводит к выделению тепла 

и влаги в помещении, в котором он установлен. Обеспечьте хорошую вентиляцию 

кухни: оставьте открытыми естественные вентиляционные отверстия или установите 

устройство механической вентиляции. 

Длительное интенсивное использование устройства может потребовать 

дополнительной вентиляции, например, открытия окна или более эффективной 

вентиляции, например, увеличения уровня механической вентиляции там, где 

она имеется. 

Что необходимо сделать при появлении запаха газа: 

• Закройте все краны на газопродуктах и счетчиках газа. Не используйте открытое 

пламя и не курите. 

• Не пользуйтесь никакими электрическими выключателями. (Например, 

выключатель лампы или дверной звонок) Откройте двери и окна. 

• Проверьте все трубы и соединения на предмет утечек или нет. Все еще 

чувствуя запах газа, выйдите из дома. 

 

Безопасность при электротехнических исследованиях: 

• Любые работы с электрооборудованием и электросистемами, выполняются 

только компетентными и квалифицированными лицами. 

• Выключите прибор из сети в случае каких-либо повреждений. 

• Убедитесь, что ток предохранителя соответствует требуемому  

току продукта. 

 

Утилизация 

Данный символ, изображенный на изделии или на упаковке, указывает, что изделие не 

относится к разряду обычных бытовых отходов и после вывода из строя подлежит 

утилизации в надлежащем центре по утилизации электрического и электронного 

оборудования. Надлежащая утилизация прибора позволит избежать угрозы для 

окружающей среды и здоровья людей, следующей из неправильного обращения с 

прибором. 



МОНТАЖ 

Данное устройство должно быть установлено в соответствии с действующими 

нормами и использоваться только в хорошо вентилируемом помещении. Перед 

установкой или использованием данного прибора прочтите инструкции. 

Установка должна выполняться в соответствии с инструкциями квалифицированным 

специалистом. Производитель не несет ответственности за любой ущерб, 

причиненный людям, животным или вещам из-за неправильной установки. 

Инструкция по установке: 

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Все упаковочные материалы, в целях 

сохранности окружающей среды, необходимо правильно утилизировать. Старый 

прибор также необходимо отдать на утилизацию, перед этим перерезав шнур питания 

и разобрав дверцу, чтобы не допустить возможного запирания в камере детьми. 

Для установки прибор должен быть подключен в соответствии со всеми местными 

электротехническими правилами. 

Прежде чем звонить авторизованному поставщику услуг, чтобы подготовить изделие к 

использованию, убедитесь, что газовая и/или электрическая системы в доме 

соответствуют требованиям. Если это не так, необходимо принять необходимые меры, 

позвонив лицензированному электрику или газопроводчику. Затем позвоните в 

квалифицированную службу для установки устройства. 

Установка продукта, правила электро- и/или газоснабжения должны быть указаны в 

соответствующих местных стандартах. Подключение к газораспределительной 

системе изделия должно выполняться только квалифицированным и уполномоченным 

лицом. 

Давление и тип газа, поступающие из местного газораспределительного центра, а  

также данные, указанные на паспортной табличке изделия, должны совпадать. 

Шнур питания: избегайте сдавливания, сгибания и зажима, а также избегайте контакта 

с нагревающимися частями продукта. После установки вилка должна находиться в 

легкодоступном месте. 

Духовка предназначена для установки в кухонный гарнитур. Прибор можно установить 

либо под столешницей, либо в более высоком шкафу, в колонну. Подготовьте 

установочное место в кухонном гарнитуре, как показано на рисунке (см. Рисунок 2 и 

Рисунок 3). 

Убедитесь, что под духовкой имеется достаточная опора, способная выдержать ее вес. 

Стенки кухонного гарнитура должны быть жаростойкими. В частности, это касается 

боковых стенок установочного места. Устойчивость покрытия должна быть до 100 °C. 

Недопускаются синтетические ламинаты и клеи, пластмассы или клеящие материалы, 

которые могут быть повреждены.  

Определенные кухонные поверхности с полированными типами (например, винил) 

особенно чувствительны и к более низким температурам нагрева с сопутствующим 

повреждением цвета. 

Последствия установки устройства с нарушением предупреждений или требований к 

материалам гарнтиура, находятся полностью на ответственности владельца прибора. 



Правильная установка должна обеспечить надлежащую защиту пользователя от 

контакта с электрическими частями и нагревающимися частями прибора. 

Между кухонными стенами и мебелью должно быть безопасное расстояние. 

Если встраиваемая духовка устанавливается под варочной панелью, расстояние до 

варочной панели должно составлять не менее 50 мм. 

Заднюю панель шкафа необходимо снять, чтобы воздух свободно циркулировал. При 

монтаже духовки, убедитесь, что место установки способно выдержать ее вес. 

В опорной полке необходимо сделать вентиляционный вырез площадью 400 см² (20 х 

20 см). (См. рисунок 4) 

Под прибором должна быть предусмотрена минимальная площадь вентиляции 100 см² 

(5x20 см). 

Мы рекомендуем не устанавливать прибор рядом с холодильниками или 

морозильниками, поскольку тепло может повлиять на работу этих приборов. 

Вентиляция помещения: 

Необходимый для горения воздух забирается из помещения и поступает напрямую в 

камеру. 

Помещение с хорошей вентиляцией необходимо для безопасной эксплуатации вашего 

продукта. При необходимости откройте окно или дверь, которую можно использовать 

для вентиляции помещения, или обеспечтье приток воздуха из любой установленной 

дополнительной вентиляции. (См. рисунок 1) 

 

 

А: Вентиляция 

С: Вытяжка 

E: Выпуск воздуха 

 

 

рисунок 1. 

 

 

 

ВНИМАНИЕ: Данный прибор не подключен к устройству отвода продуктов сгорания. 

Он должен быть установлен и подключен в соответствии с действующими правилами 

монтажа. Особое внимание должно быть уделено соответствующим требованиям, 

касающимся вентиляции. 

Установка и подключения: 

Эти процедуры должен выполнять исключительно квалифицированный специалист. 

Монтаж: 

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь со следующими схемами и инструкциями по 

монтажу вашей духовки: 

 



рисунок 2.

рисунок 3.

рисунок 4.

 575 

 60
0 

 300  300 

 565 

 59
5 

 595 
 543 

 60
0 

 300 

 300 

 585  650 

 565 

 598 

 6,385 

 530 

 22
 

400m²  (200mm x 200mm)

100m²  (200mm x 50mm)

 56
6 

 56
6 



 

Монтаж духовки в шкаф: 

Устройство должно быть размещено в надежном и соответствующем требованиям 

шкафу. 

Духовка, в зависимости от предпочтений, устанавливается под столешницу либо в 

колонну. 

Откройте дверцу и закрепите духовку к кухонному шкафу четырьмя шурупами, которые 

подходят к отверстиям, имеющимся на обеих сторонах рамы духовки (А).  

(См. рисунок 5) 

При подключении печи к электросети, для удобства установки необходимо сначала 

подключить электрические кабели и только потом устанавливать прибор. Следите за 

подключением кабеля и не допускайте его защемления. 

 

 

 

             рисунок 5. 

 

 

Подключение газового шланга: 

Устройство должно быть установлено как можно ближе к месту подключения газа и не 

должно иметь утечек. В целях вашей безопасности длина используемого газового 

шланга не должна превышать 125 см. 

Подсоедините крепление к шлангу. Затем подсоедините шланг к духовке. Наконец, 

затяните зажим с помощью отвертки. (См. рисунок 6)  

 

 

 

 рисунок 6. 

 

 

Повторите ту же процедуру для другого конца шланга и откройте подачу газа. 

Обязательно проверьте герметичность соединения. 

Если вам необходимо использовать ваш продукт на другом типе газа, вам необходимо 

обратиться в авторизованный сервисный центр для выполнения переоборудования 

прибора. 

ВНИМАНИЕ: Баллоны со сжиженным газом нельзя хранить в доме. 



Примечание:Даже нормальный и исправный газовый шланг следует заменять 

примерно через 4–5 лет. 

Соединительная металлическая труба: 

Устройство должно быть установлено как можно ближе к месту подключения газа и не 

должно иметь утечек. В целях вашей безопасности используемая газовая труба не 

должна быть длиннее 200 см. 

Для угловых соединений используйте комбинацию согласно требуемым стандартам.  

(См. рисунок 7) 

Во время подключения газа нельзя каким-либо образом изгибать и повреждать трубу, 

избегайте также контакта с нагревающимися поверхностями. 

 

 

Рисунок 7. Если варочная панель расположена над духовкой; 

 

 

Газовая труба или шланг варочной панели не должны касаться духовки, сдавливаться 

или перекручиваться. 

Для установки наружного покрытия газовой трубы или шланга. (См. рисунок 8) 

 

 

 

рисунок 8. 

 

 

1. Варочная панель 

2. Насадка для шланга 

3. Шланг 

4. Зажим 

5. Духовка 

Контроль герметичности соединения деталей: 

Убедитесь, что прибор выключен. Убедитесь, что газ включен. Для контроля утечки 

газа покройте соединение шланга небольшим количеством мыльной воды. 

При утечке газа будет пена на мыле. Пожалуйста, в этом случае, выполните 

подключение газа еще раз. 

ВНИМАНИЕ: Никогда не используйте спички и пламя зажигалки для проверки 

утечки газа. 



ПОДКЛЮЧЕНИЕ ГАЗА 

Горелка духовки может работать с различными типами газа, необходимо оснащение 

требуемыми форсунками в соответствии с используемым газом. 

Свяжитесь с отделом послепродажного обслуживания для изменения типа газа. 

Замена форсунок должна производиться квалифицированным обслуживающим 

персоналом следующим образом; 

• Убедитесь, что духовка не подключена к электросети. 

• Полностью откройте дверцу духовки и снимите основание духовки, ослабив 

винты. Снимите горелку, открутив винт. (См. рисунок 9) 

 

 

 

 рисунок 9. 

 

 

 

 

Снимите форсунки, повернув против часовой стрелки, и установите новые 
форсунки, соответствующие типу используемого газа. (См. Таблицу 1) 

• Затяните новые форсунки. 

• Установите на место горелку и основание духовки. 
 

 

ВАЖНО: Более затянутые форсунки вызывают раскручивание и утечку газа, поэтому, 

когда вы уверены, что затягиваете их слишком сильно, не следует прикладывать 

больших усилий. 

После завершения процесса установки газовые форсунки проверяют на герметичность 

пеной. Для этого поместите мыльную пену на нижнюю часть инжектора, нажмите 

пальцем на верхнюю часть инжектора, чтобы перекрыть выпуск газа, и убедитесь, что 

в месте соединения инжектора появляются пузырьки. 

Регулировку газа следует производить после подключения форсунки. (См. рисунок 10) 

 

 

 рисунок 10. 



 

 

Поверните в минимальное положение винты, расположенные на кране, с помощью 

отвертки, чтобы отрегулировать форсунки на минимум. 

После регулировки горелки путем закрытия дверцы духовки несколько раз необходимо 

проверить, сохраняется ли пламя на минимальном уровне. Если пламя гаснет, нужно 

выполнить регулировку повторно. 

ВНИМАНИЕ: Переход на новый используемый тип газа должен выполняться 

квалифицированным обслуживающим персоналом. 

Тип газа и давление Горелка Инжектор 
 
СУГ (БУТАН) G30 30 мбар Духовка 

Гриль 

0.76 

0.70 

 
СНГ (ПРОПАН) G31 37 мбар Духовка 

Гриль 

0.76 

0.70 

 

СУГ (БУТАН) G50 30 мбар 
Духовка 

Гриль 

0,65 

0,57 

 
OF (НАТУРАЛЬНЫЙ) G20 20 мбар Духовка 

Гриль 

1.15 
1,05 

                      

ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ 

Все электрические соединения в соответствии с действующими законами и правилами 

должен выполнять только квалифицированный электрик. Соединения должны 

соответствовать местным нормам. 

Устройство электрического подключения: 

Параметры электрической сети обязально должны соответствовать требованиям к 

подключению данного прибора. 

Номинальный ток должен быть не менее 16А. 

Если текущее значение тока меньше 16 А, необходимо вызвать квалифицированного 

электрика для проведения дополнительных работ. 

Подключение должно соответствовать действующим регламентам и требованиям 

безопасности. 

Заземленная вилка подключается к шнуру питания печи. Ее необходимо использовать 

с линией заземления. Пожалуйста, произведите квалифицированную установку 

электрического заземления. 

ВНИМАНИЕ: Данное устройство должно быть заземлено. 

Если ваша духовка не оснащена кабелем питания, подсоедините его к изделию с 

помощью квалифицированного электрика, используя следующие параметры: 

 



   Напряжение Тип 
кабеля 

Размер 
проводника 

Ток 
(Ампер) 

220–240 В 
переменного 

тока 
50/60 Гц 

H05 ВВ-Ф 3 х 1,5 мм2 Не менее 
16А 

Таблица 2 

Кабель питания входной; 

Желто-зеленый кабель заземления должен быть подключен к заземлению. Синий 

нейтральный провод, подключается к клемме, отмеченной буквой «N». 

Черные, коричневые или красные электрические кабели должны быть подключены к 

клемме, обозначенной буквой «L». (См. рисунок 11) 

 

 

Рисунок 11. Подключение должно соответствовать действующим нормам. 

 

 

 

 

Духовка должна быть расположена так, чтобы обеспечить легкий доступ к сетевой 

розетке или двухполюсному выключателю для электрического подключения. 

Не допускайте контакта шнура питания с горячими поверхностями. 

Если шнур питания поврежден, обратитесь в ближайший авторизованный сервисный 

центр и, используя Таблицу 2, предложите заменить его на оригинальные запасные 

части, соответствующие характеристикам. 

Если устройство подключено непосредственно к устройству, система электропроводки 

должна быть установлена между двумя полюсами автоматического выключателя, а 

заземляющий кабель не должен прерываться двухполюсным автоматическим 

выключателем. 

Не рекомендуется использовать адаптеры, сетевые разветвители или удлинители.  

После завершения подключения обязательно протестируйте нагревательные 

элементы до 3 минут. 

Электрическая безопасность прибора может быть гарантирована только в том случае, 

если он правильно подключен к эффективному заземленному источнику питания, как 

указано в требованиях электробезопасности. Производитель не несет ответственности 

за ущерб, причиненный людям, животным или предметам окружения из-за отсутствия 

заземления. 

ПРИ ПЕРВОЙ УСТАНОВКЕ ДУХОВКИ 

Снимите и извлеките все противни и решетки духовки. 

Включите газовую духовку и установите максимальную температуру. Оставьте таким 

образом духовку на 15 минут. 



За это время (только при первом включении) может появиться также запах дыма. Если 

такая ситуация произошла, прежде чем ставить еду в духовку, просто дождитесь пока 

дым выветрится. 

Затем повторите этот процесс, установив в духовой шкаф решетку для гриля. 

Чтобы очистить камеру, требуется слегка увлажнить ткань и протереть духовой шкаф. 

ВНИМАНИЕ: Перед первым использованием тщательно вымойте принадлежности 

духовки, такие как противень и решетка. 

ВАЖНО: Открывая дверь, всегда беритесь за ручку в ее центральной части.  

(См. рисунок 12) 

 

 

                              Рисунок 12. 

 

 

 

 

СОВЕТЫ ПО ЭКОНОМИИ ЭНЕРГИИ 

Следующие советы помогут вам использовать ваш прибор экологично и экономно. 

1. В духовке, для лучшей передачи тепла, используйте посуду темного цвета. 

2. Если во время приготовления пищи часто открывать дверцу духовки, в нее будет 

проникать воздух, что приведет к потере тепла. По этой причине не открывайте дверцу 

духовки часто. 

3. Остаточное тепло в духовке после процесса приготовления можно использовать для 

приготовления следующего блюда. 

4. Все приготовления блюд должны начинаться не менее чем с 10 минут 

предварительного разогрева. 

5. Замороженные продукты перед приготовлением необходимо разморозить. 

6. Духовку выключайте за несколько минут до окончания времени приготовления. 

 

 

 

 

 

 

 



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ГАЗОВОЙ ДУХОВКИ 

 

Установите рабочее положение духовки. 

ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ СИГНАЛЬНАЯ ЛАМПА 

Ручка выбора функций: при выборе любой функции загорается контрольная лампа. 

Она выключается, когда исходное положение равно «0». 

 

  
Выключено: 

 

 Верхний нагрев + Гриль 

 

Верхний нагрев 

 
Гриль 

 

РУЧКА УПРАВЛЕНИЯ ГАЗОВОЙ ДУХОВКОЙ 

Духовка оснащена устройством газовой безопасности, которое автоматически 

отключает подачу газа во избежание несчастного случая, который может произойти в 

результате гашения пламени в следствие резкого потока воздуха или перелива 

жидкости. 

Духовка включается при открытой дверце следующим образом: 

1. Откройте дверцу духовки. 

2. Нажмите ручку управления газовой горелкой и поверните ее против часовой 

стрелки, чтобы установить положение MIN. 

3. Нажмите и удерживайте ручку, чтобы включить зажигание  

(См. рисунок 14) 



 

 

 

 

           рисунок 14. 

 

 

 

 

 

4. Горелка духовки загорится через 15 секунд. Если горелка не зажглась через 15 

секунд, прекратите работу и откройте дверцу духовки и/или подождите не менее 1 

минуты перед повторной попыткой зажигания горелки. 

ПРИМЕЧАНИЕ. При первом использовании электроподжига может потребоваться 

несколько попыток разжигания горелки, это нормально. 

5.После зажигания пламени горелки убедитесь, что термоэлемент прогрелся и 

отключился предохранительный клапан, блокирующий подачу газа, удерживая кнопку в 

течение 10 секунд. В противном случае устройство газовой безопасности не позволит 

перекрыть поток газа. 

6. Убедившись, что горелка духовки полностью зажжена, закройте дверцу духовки. 

Если она не горит, повторите процесс. Всегда проверяйте исправность работы горелки 

при закрытой дверце. До получения нужной степени интенсивности пламени после 

розжига, ручку управления газом нужно поворачивать против часовой стрелки. После 

этого поворачивайте ручку управления газом против часовой стрелки до достижения 

желаемого типа горения. 

ВНИМАНИЕ: Устройство нельзя эксплуатировать при зажигании более 15 с. Если по 

истечении 15 с горелка не зажглась, прекратите работу устройства и откройте дверцу 

камеры и/или подождите не менее одной минуты, прежде чем предпринимать 

дальнейшие попытки розжига горелки. 

В случае случайного затухания пламени горелки выключите регулятор горелки и 

не пытайтесь повторно зажечь горелку по истечении как минимум одной минуты. 

 

 

 

 

 

 



ТАЙМЕРЫ ДЛЯ ДУХОВКИ 

Таймеры духовки различаются в зависимости от приобретенной вами модели. 

Существуют следующие типы таймеров: 

1) Духовка с механическим таймером. 

 

Вы можете установить минутный таймер на срок до 90 минут, повернув механический 

счетчик минут по часовой стрелке. (См. рис. 15.) Минутный таймер запускает духовку 

сразу после ее установки, а когда время истекает, раздается звуковой сигнал. 

Для установки таймера поверните ручку по часовой стрелке до конца, а затем верните 

обратно на желаемое время. 

 

 

           рис. 15 

 

 

 

 

 

 

2) Духовка с электронным таймером. 

 

 
 

Первое включение 

 

1.После включения продукта на экране отобразятся часы 00:00 и значок часов, а затем 

будет выполнен вход в настройку часов. 

Включенное состояние 

1. В состоянии запуска вы можете установить часы и таймер. 

2. В состоянии запуска по умолчанию отображаются часы и загорается значок часов. 

3. В состоянии запуска нажмите кнопку «Режим» (М), чтобы войти в настройку часов. 



Настройка времени 

1. После входа в настройку часов, индикация времени и значок часов будут мигать 

вместе, а индикация минут останется включенной, обозначая час текущей настройки 

часов. 

2. Нажмите кнопку «Плюс» или «Минус», чтобы медленно настроить значение часа. 

Диапазон регулировки часов составляет 00–23 часа, можно регулировать цикл. 

Длительно нажмите кнопку «Плюс» или «Минус» для быстрой настройки. 

3. После настройки часа нажмите кнопку «Режим», чтобы ввести настройку минут. На 

минутном индикаторе часов мигает значок минут, а часовой индикатор часов 

продолжает гореть. 

4. Нажмите кнопку «Плюс» или «Минус», чтобы медленно отрегулировать щначение 

минут. Диапазон регулировки минут составляет 00–59 минут, можно регулировать 

цикл. Длительно нажмите кнопку «Плюс» или «Минус» для быстрой настройки. 

5. Независимо от текущей настройки часов или минут, если не осуществлять нажатий в 

течение 10 секунд, текущее время подтвердится, и продукт выйдет из настройки часов 

и вернется в состояние запуска. 

6. Если вы в настоящее время выполняете настройку минут в настройках часов, 

нажмите кнопку «Режим», чтобы войти в настройку таймера напоминания. 

Настройка таймера напоминания 

1. После входа в настройку таймера напоминания часовой дисплей и значок 

напоминания будут мигать вместе, а минутный индикатор времени будет продолжать 

гореть, обозначая час, в течение которого можно установить время таймера. 

2. Нажмите кнопку «Плюс» или «Минус», чтобы медленно отрегулировать часы 

таймера. Диапазон регулировки часов составляет 00–23 часа, можно регулировать 

цикл. Длительно нажмите кнопку «Плюс» или «Минус» для быстрой настройки. 

3. После часовой настройки времени таймера нажмите кнопку «Режим», чтобы ввести 

минутную настройку времени таймера. На минутном индикаторе часов мигает значок 

минут, а часовой индикатор продолжает гореть. 

4. Нажмите кнопку «Плюс» или «Минус», чтобы медленно отрегулировать минуты на 

часах. Диапазон регулировки минут составляет 00–59 минут, можно регулировать цикл. 

Длительно нажмите кнопку «Плюс» или «Минус» для быстрой настройки. 

5. Независимо от текущей настройки часов или минут, если в течение 10 секунд не 

производить нажатий, текущее время таймера будет подтверждено, и изделие выйдет 

из настройки времени таймера. 

6. Если требуется выключить таймер, нажмите кнопку «Режим», чтобы войти в 

состояние настройки таймера; Установите время таймера 0 минут, нажмите кнопку 

«Режим», затем вы можете вернуться в состояние запуска. Таймер будет выключен. 

 

 

 

 



Использование таймера напоминания 

1. В состоянии обратного отсчета времени напоминания на экране по умолчанию 

отображается заданное время, загорается значок таймера напоминания, и время 

таймера начинает обратный отсчет. 

2. В режиме обратного отсчета времени нажмите кнопку «Режим», чтобы снова войти в 

настройку времени таймера. В это время время таймер можно изменить в 

соответствии с вышеуказанными настройками. 

3. По истечении времени таймера на экране отображается 00:00. Значок нагрева и 

экран мигают одновременно, и изделие издает звуковой сигнал. Если вы не нажмете 

ни одну кнопку, звуковой сигнал будет звучать в течение 1 минуты, а затем 

автоматически перейдет в состояние запуска. Если вы нажмете любую кнопку во время 

звукового сигнала, вы можете отключить звуковой сигнал, и продукт вернется в 

рабочее состояние. 

РАБОТА ОХЛАЖДАЮЩЕГО ВЕНТИЛЯТОРА 

Система кондиционирования воздуха оснащена охлаждающим вентилятором, который 

предотвращает перегрев внешней поверхности духовки и предотвращает повреждение 

окружающей мебели. Этот вентилятор создает поток воздуха, который обеспечивает 

отвод теплого воздуха из передних решеток (вентиляция). В то же время он создает 

воздушную завесу между панелью управления и крышкой и предотвращает перегрев 

этих двух частей и верхних компонентов. Циркуляция воздуха с помощью 

охлаждающего вентилятора предотвращает образование конденсата из-за тепла и 

влаги в электрических и механических компонентах, а также обеспечивает их 

безопасность и длительный срок службы. (См. рисунок 17) 

Охлаждающий вентилятор включается автоматически, когда духовка начинает 

работать. Работа прекращается автоматически, вентилятор отключается 

самостоятельно. 

 

 

 

         рисунок 17. 

 

 

 

ЧИСТКА ДУХОВКИ И УХОД 

После каждого использования духовку следует протирать теплой, намыленной 

влажной тряпкой, в духовке не должно оставаться после очистки пищевых и масляных 

отходов, поскольку эти отходы могут вызвать коррозию на внутренней и внешней 

поверхности. 

Отключите прибор от сети перед тем, как очищать его. 

Дайте прибору остыть перед очисткой. 



Поверхности из нержавеющей стали можно очистить с помощью специального спрея 

или жидкости для очистки нержавеющей стали. 

Чистящее средство. Не используйте чистящие средства, которые могут поцарапать 

эмаль или окрашенные поверхности. Обратите внимание, что используемые вами 

средства не содержат абразивных частиц и агрессивных веществ, способных 

повредить прибор. 

При чистке панели управления также не использйте абразивные или агрессивные 

моющие средства, а также жесткие губки. 

Не используйте жесткие абразивные чистящие средства или острые металлические 

скребки для чистки стекла дверцы духовки, поскольку они могут поцарапать 

поверхность, что может привести к разрушению стекла. 

Не используйте пароочистители для очистки прибора. 

СТЕКЛО ДВЕРЦЫ ДУХОВКИ 

Очищайте стекло дверцы духовки только теплой водой и мягкой тканью, а затем 

вытирайте насухо. 

Никогда не используйте жесткие абразивы, чистящие средства для металла, средства 

для ткани с отбеливателем, так как они могут повредить стекло. 

 

СТЕКЛО ВНУТРЕННЕЙ ЧАСТИ ДВЕРИ 

Очищайте внутреннее стекло дверцы только теплой водой и мягкой тканью, а затем 

вытирайте насухо. 

Никогда не используйте жесткие абразивы, чистящие средства для стали, шерсти с 

отбеливателем, так как они могут повредить стекло. 

Типы стекол внутренней двери различаются в зависимости от приобретенной вами 

модели. Различают следующие типы стекол внутренней двери: 

Внутреннее стекло двери классического типа: В моделях с внутренним стеклом двери 

классического типа снять внутреннее стекло можно только открыв дверь и просто 

открутив винты. Это позволяет производить внутреннюю очистку стекла. (См. рисунок 

18) 

 

 

 

 

                                рисунок 18. 

 

 

 

 



Дверь с увеличенным стеклом 

Полностью стеклянная внутренняя дверь с плоской поверхностью, обработанная 

влажной губкой и мягкой чистой сухой тканью (см. рисунок 19). 

Как показано на рисунке, при открытой крышке; 

1. Пожалуйста, выдвиньте стекло наружу. 

2. Освободив нижние крепления стекла, поднимите стекло вверх. 

3. Выньте стекло. 

 

После очистки соберите дверцу, выполнив описанные выше действия в обратном 

порядке. 

 

 

 рисунок 19. 

 

 

 

 

УПЛОТНИТЕЛИ 

Ваша духовка имеет уплотнители по внутренним краям, которые обеспечивают 

правильную работу устройства. 

Периодически проверяйте состояние уплотнителей. Если необходима очистка, 

избегайте использования абразивов, едких моющих средств, отбеливателей или 

кислот. 

Если уплотнение повреждено, обратитесь к ближайшему авторизованному поставщику 

услуг в вашем регионе. Не используйте духовку, пока она не будет отремонтирована. 

Процедура замены уплотнителя духовки следующая: 

1. Откройте дверцу духовки, 

2. Удалите старый уплотнитель, поочередно вытягивая его из углов, как показано на 

рисунке (См. рисунок 20) 

3. Уплотнитель имеет четыре угла. Используйте их, чтобы прикрепить и затем вдавить 

его обратно. 

 

  

 рисунок 20. 

 



БОКОВЫЕ РЕШЕТКИ * 

Боковые решетки можно легко снять и очистить. Вы можете освободить решетку, 

потянув вниз, как показано на рисунке. Затем вы можете извлечь её, потянув наружу и 

подняв вверх за верхние выступы. Установите решетку обратно после очистки; 

Процесс установки производится в обратной последовательности. (См. рисунок 21) 

 

 

 

 рисунок 21. 

 

 

 

ЗАМЕНА ЛАМПЫ ДУХОВКИ 

Перед выполнением этой операции убедитесь, что прибор отключен от сети. Лампа 

для духовки должна соответствовать этим характеристикам; 

1. Устойчива к нагреву; 

2. Электрические параметры: 220-240 В переменного тока, 50 Гц; 

3. Мощность: 25 Вт. 

Для замены лампы выполните следующие действия (см. рис. 22); 

1. Внешнее стекло (А) снимите, повернув против часовой стрелки, 

2. Снимите лампочку духовки, повернув против часовой стрелки, 

3. Замените лампочку на новую, 

4. Установите внешнее стекло. 

5. Включите электропитание. 

 

ВНИМАНИЕ: Перед заменой лампы убедитесь, что прибор выключен, чтобы 

избежать поражения электрическим током. 

 

 

 

 .рис. 22 

 

 

Примечание. Расположение лампы, показанное на рисунке, может отличаться. 



ИНФОРМАЦИЯ О ТРАНСПОРТИРОВКЕ 

• Во время транспортировки переносите/устанавливайте изделие параллельно полу, 

не переворачивая его. 

• Извлеките перед транспортировкой все внутренние аксессуары. Приклейте скотчем к 

боковым стенкам дверцы духовки. 

• Не используйте ручку дверцы духовки для перемещения прибора, например, для 

извлечения его из упаковки. (См. рисунок 23) 

 

 

 

 рисунок 23. 

 

 

 

 

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ 

Ни при каких обстоятельствах не пытайтесь ремонтировать устройство 

самостоятельно. Вмешательство в работу изделия должно производиться 

только авторизованным сервисным центром. 

Перед вызовом в сервис необходимо проверить следующее. 

Освещение духовки не работает. 

• Лампа духовки неисправна. Замените лампу духовки. 

 

Духовка готовит неравномерно. 

• Убедитесь, что вы готовите достаточное время и на нужном уровне высоты. 

 

Пар выходит при работе духовки. 

• Выход пара во время работы является нормальным явлением. 

 

Металлический звук слышен, когда изделие нагревается и остывает. 

• При нагревании металлических деталей они могут расширяться и вызывать шум. Это 

не является неисправностью. 

 

В случае, если решить проблему не удалось, обратитесь в авторизованный сервисный 

центр Weissgauff. 




